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社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 

令和５年度第３回理事会議事録 

１．日 時  令和５年６月２０日(火)  午後３時４５分～午後４時００分 

２．場 所  伊丹市広畑３丁目１番地  いたみいきいきプラザ ３階 会議室１・２

３．出席者 

理事総数  ７名 

理事出席者 ６名 

  理 事 長  増 田    平        理  事  林    秀 和 

理  事  松 尾  勝 浩    理  事  白 井  佳 之 

理  事   森    理 恵       理  事  川 上 房 男 

監事総数  ２名 

監事出席者 １名 

監  事 細 川 健 二     

議事録署名人の選任 

議事録署名人   増 田    平

議事録署名人  細 川 健 二 

４．議 案  

議案第１５号 「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団理事長の選定について」

議案第１６号 「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団常務理事の選定について」

議案第１７号 「社会福祉法人伊丹社会福祉事業団運営協議会委員の選任につい

て」

５．議 長    松 尾 勝 浩 

６．議事録作成者 光 木 朋 子 

７．議 事 

（１）開 会 

〇事務局   みなさん、こんにちは。本日は、お忙しい中、ご出席いただきまして有難うござ 

います。定刻になりましたので、ただいまより令和５年度第３回社会福祉法人伊丹 
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市社会福祉事業団 理事会を開催いたします。 

（２）議長選出 

〇事務局    それでは早速でございますが、議長選出に入らせていただきます。議事を進め 

ていただくにあたり、理事会運営規則第９条の規定により、議長は「その都度 

選任する」となっておりますが、どのようにさせていただきましょうか。 

［事務局一任］ 

それでは、松尾理事を議長に推薦させていただきたいと思いますがよろしい

でしょうか。 

［異議なし］ 

ご異議がないようでございますので、松尾理事に議長をお願いいたします。 

（３）出席状況 

〇議 長   それでは、ご指名いただきましたので議長を務めさせていただきます。 

はじめに、理事の出欠席について報告いたします。 

本日の出席理事は６名でございます。理事会運営規則第１０条に定める定足

数を充たしておりますので本理事会は成立いたします。 

（４）議事録署名人の選任 

〇議 長   次に、議事録の署名についてですが、理事会運営規則第１５条の規定では、 

「出席した理事長及び監事が記名押印する」と定められておりますので、後ほ 

ど選定された理事長と、細川監事にお願いします。 

（５）議事 

〇議 長   それではこれより議事に入らせていただきます。本日の議事は、議案が３件 

でございます。 

議案第１５号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 理事長の選定について」

と、議案第１６号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 常務理事の選定につい

て」は関連がございますので一括審議とさせて頂きます。それでは、事務局説

明を願います。 
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○事務局     [議案第１５号及び議案第１６号を説明] 

○議 長   説明が終わりました。 

       この件について、ご意見ご質問ございませんか。 

特にないようでございますので、決議に入らせていただきます。議案第１５号

「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団理事長の選定について」は、原案どおり決す

ることにご異議ございませんか。 

      ［異議なし］ 

議長により下記の候補者について賛否を諮り、全出席理事の承認を得て原案通り

決した。 

                     記 

増田 平   社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 理事長 

○議 長   続きまして、議案第１６号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団常務理事の選定

について」は、原案どおり決することにご異議ございませんか。 

      ［異議なし］ 

議長により下記の候補者について賛否を諮り、全出席理事の承認を得て原案通り

決した。 

                     記 

       林  秀和   社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 常務理事 

〇議 長   次に、議案第１７号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団運営協議会委員の選任

について」を議題といたします。 

事務局説明願います。 

○事務局     [議案第１７号を説明] 

○議 長   説明が終わりました。 
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       この件について、ご意見ご質問ございませんか。 

〇白井評議員 初めてですので、教えてください。運営協議会というのは、どういう会なのでし

ょうか。 

〇事務局   運営協議会は、法律上位置づけられたものではなく、事業団独自のものです。社

会福祉法改正時に、理事会・評議員会の位置づけが変わりましたが、それまで評議

員をされておられました地域の代表の方々には引き続きご意見をいただきたいとい

うことで、事業団の諮問機関という位置づけで運営委員会が設置されたという経緯

がございます。 

今回は１２名で、１名減っておりますが、先ほど説明のありました家族会の代表

の方に入っていただいていたのが、現在、家族会の活動がコロナ禍もあって停滞し

ているようでございまして、委員のご就任が叶わなかったということです。 

〇議 長   ちなみに定款第２４条に定められているということですが、こちらの規定はどう

なっていますか。 

〇事務局   当法人の運営協議会につきましては、定款第５章の第２３条から２８条まで定め

ているところでございます。おかせていただいている規定に関しましてですが、運

営協議会の定数については１５名以内と定められております。委員の選任につきま

しては、選任要件としまして、「地域の代表者の方」。地域の代表者といいまして

も、こちらの方から協議会に推薦を依頼させていただいてその推薦を受けた方を代

表者とさせていただいているというのがまず一点。そのほか、「利用者または利用

者の家族の代表者」、さらには、「その他理事長が適当と認める方」を選任させてい

ただいているところでございます。その役割は、先ほど常務理事が申しましたとお

り、意見聴取ということで、諮問機関として位置づけさせていただいている都合

上、理事長は、必要に応じて運営協議会から地域や利用者の意見を聴取するものと

されておりまして、運営協議会の委員の方の意見を聞いて、運営に活用させていた

だいております。ただ、コロナ禍で、ここ３年ほどは開催できておりません。人数

も多いので、皆さんに集まっていただくのもなかなか難しく、実際には３年ほど集

まっていただけておりませんが、今後、通常になった際には、開催させていただけ

たらと思っております。 

〇議 長   ありがとうございました。改めて協議会の意義を確認できたということはよかっ

たかと思います。 

       ほかにご質問等はございませんか。 

特にないようでございますので、決議に入らせていただきます。議案第１７号 

「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団運営協議会委員の選任について」は、原案 
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どおり決することにご異議ございませんか。 

      ［異議なし］ 

議長により下記の候補者につき賛否を諮り、全出席理事の承認を得て原案通り決

した。 

                     記 

       滝内 秀昭 桜台地区コミュニティ協議会 副会長 

大田 久雄 南小学校地区 民生児童委員 

佐々木憲治 伊丹小学校地区自治協議会 会長 

上原 夏雄 天神川小学校地区自治協議会 会長 

宮内 正次 コミュニティ笹原協議会 会長 

松井万里子 稲野小学校地区自治協議会 副会長 

狩野   勇 摂陽小学校地区自治協議会 副会長 

望月 勝美 伊丹市老人クラブ連合会 会長 

大﨑 幸子 伊丹市認知症等介護者家族会 ほほえみの会 副会長 

森崎 敏子 伊丹精神障がい者家族会 あじさいの会 副会長 

青木 俊也 兵庫県立伊丹西高等学校 校長 

源野 直子 社会保険労務士 

本日の議事はこれをもちまして終了とさせていただきます。 

            ここで、事務局から事務連絡がございます。 

（６）その他 

〇事務局  ［事務連絡］ 

〇議 長   他に何かございませんか。 

       ないようでしたら、今期よりご就任いただきます白井理事よりご挨拶をいた  

だきたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 

〇白井理事 ［ご挨拶］ 

○議 長   白井理事、ありがとうございました。 
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（７）開 会 

〇議 長   理事会の閉会にあたりまして、先程選定されました理事長より一言ご挨拶を 

いただきたいと思います。 

〇理事長  ［ご挨拶］ 

○議 長   ありがとうございました。それでは、これをもちまして本日の理事会を閉会

いたします。皆さま、お疲れさまでした。 

以上、議長は議事が全て終了した旨を告げ、午後４時００分に閉会した。 

議事を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び議事録署名人は署名押印した。 

令和５年６月  日 

            理  事  長      

議事録署名人      

議事録作成者      


